Инструкции для авторов

Редакция сборника «Агрохимия и почвоведение» приглашает авторов представлять к рассмотрению в Редколлегии рукописи статей на украинском, русском и английском языках для возможной их публикации. Тематика публикаций в сборнике «Агрохимия и почвоведение» ориентирована на все направления исследований в области почвоведения, агрохимии, земледелия и других наук.
Авторская рукопись должна быть тщательно выверена и направлена секретарю редакции по адресу e-mail: tnlaktionova@ukr.net  как (1) PDF-файл и (2) редактируемый документ (doc).  Файл с текстом рукописи следует именовать по фамилии первого автора. Пример: “ivanchuk.pdf”, “ivanchuk.doc”
Рукопись должна быть набрана в редакторе “Word” или «Open Office» с использованием шрифта Arial, кегль в основном тексте - 12 pt, а в таблицах и рисунках - 9 pt. Поля: верхнее и нижнее – 2 см, левое и правое – 3 см. Начало абзаца – с отступом 1,25 см. Межстрочный интервал в основном тексте – 1,5 строки, а в таблицях и рисунках – одинарный.
Рукопись должна содержать следующие части: 
· Титульная часть: УДК; НАЗВАНИЕ СТАТЬИ; Инициалы и фамилии авторов; Официальное название учреждения(й), где была выполнена работа, город, страна, электронный адрес одного из авторов для контактов. Пример: 
УДК 631.4
 К ВОПРОСУ О КЛАССИФИКАЦИИ ОПОДЗОЛЕННЫХ ПОЧВ
 А.И. Иванчук1*, М.П. Скляренко2
1 Национальный научный центр «Институт почвоведения и агрохимии имени А.Н.Соколовского», Харьков, Украина 
2 Полтавский национальный агроэкологический университет, Полтава, Украина        * (ivanchuk@ukr.net)
· Расширенная аннотация (резюме), объём которой не должен превышать 250 слов. 
· Ключевые слова или фразы (5-8 слов); 

Расширенная аннотация и ключевые слова должны быть представлены на русском и английском языках. Аннотация на русском языке, которая помещается после титульной части статьи,  должна включать следующее: текст с информацией о целях, задачах работы, использованных методах, объектах, о полученных результатах и выводах. Аннотация на английском помещается в конце статьи и должна включать: название статьи; инициалы и фамилии авторов; полное официальное название организации(й); электронный адрес автора для контактов; текст – перевод русского текста.
· Основная часть (структурирована в соответствии с формой статьи);
· Благодарности (при необходимости);
· Список использованной литературы (в последовательности цитирования).
· На отдельной (дополнительной) странице следует представить информацию о каждом авторе: фамилия, имя и отчество полностью и название организации (на русском и английском языках); научная степень и научное звание; должность; электронный адрес; номер телефона.

Для оформления статьи можно воспользоваться специальным шаблоном: Template-rus.doc
Особенности структурирования основной части рукописи:
Текст исследовательской статьи должен включать такие разделы:

1. Введение (краткий обзор уже выполненных исследований, обоснование выбора темы, обязательно – цель и задачи работы);
2. Объекты (материалы) и методы исследований;
3. Анализ результатов исследований (возможны подразделы);
4. Выводы;
Текст обзорной статьи может не включать разделы 2 и 3, но основную часть автор должен структурировать по своему усмотрению.

Текст методической статьи может не включать разделы 2 и 3, но должен содержать подробное описание предлагаемого метода и обоснование возможности его использования.

Общий объем рукописи не должен превышать 8 страниц. 
Графические материалы (рисунки, диаграммы, фото и пр.) следует размещать в тексте рукописи. Также графические материалы следует дополнительно предоставить в редакцию ввиде отдельных файлов в том редакторе, в котором были выполнены эти графические материалы. Редакция оставляет за собой право внесения необходимых правок по техническим причинам. Название файла с графическим материалом должно состоять из фамилии первого автора рукописи и номера иллюстрации. Пример: “ivanchuk_fig1”.
Графики, схемы, фотографии должны быть четкими, пригодными для воспроизведения. Все пояснения к рисунку (шрифт Arial, кегль 9 pt) должны размещаться между рисунком и подписью к рисунку (шрифт Arial, кегль 10 pt., курсив). Текст внутри самих рисунков должен быть сведен к минимуму; Размер рисунка – минимальный. Использование цветных иллюстраций в журнале не предусмотрено в настоящее время, поэтому в рукописи не следует приводить иллюстрации и фотографии в цвете. Рисунки не должны повторять информацию, имеющуюся в таблицах.
Название таблицы (шрифт Arial, кегль 10 pt., курсив) должно отражать ее содержание. Таблица по размеру должна быть не более, чем на одну страницу. Если таблиц более одной, их следует пронумеровать. В тексте рукописи необходимо делать ссылку на таблицу, а таблицу размешать сразу же после ссылки.
В подписях к картографическим материалам следует обязательно указывать масштаб, а к микрофотографиям – степень увеличения.

Сокращения, кроме общепринятых, не следует использовать ни в тексте, ни в таблицах. Все аббревиатуры следует расшифровывать при первом использовании терминов и далее оставлять неизменными по всему тексту.

Единицы измерения физических величин следует давать в соответствии с Международной системой единиц СИ (SI). Математические формулы и уравнения следует создавать в редакторе Microsoft Equation, являющимся частью текстового редактора Microsoft Word или Open Office.

Специальные символы (в том числе названия фирм, аппаратуры, препаратов, техники и др.) следует приводить в оригинальном написании.

Ссылки на источники литературы в тексте рукописи следует давать в квадратных скобках и нумеровать по мере появления их в тексте в возрастающем порядке. Перечень использованной литературы приводят в конце статьи, в порядке встречаемости в тексте. Библиографическое описание следует оформлять в соответствии с ДСТУ ГОСТ 7.1:2006, который вступил в силу с 01.07.2007 г.

Список литературы следует обязательно приводить в двух вариантах: 1) название каждого источника на языке оригинала, 2) название каждого источника, переведенное на английский (Название цитируемой статьи или книги переводят, остальные данные в библиографическом описании транслитерируют. Можно воспользоваться on-line пособием: http://ua.translit.net/).

Обращаем Ваше внимание, что цитировать следует как классические, так и работы последних 3-5 лет, опубликованные в профильных журналах.

Все рукописи проходят рецензирование в установленном порядке. Редакция оставляет за собой право вносить коррективы грамматического и стилистического характера. Рукопись может быть возвращена автору/авторам для переработки. 
При доработке рукописи автору следует учесть все замечания рецензента и редактора (либо аргументировать отказ от предложенных изменений в рукописи) и выслать исправленный и переработанный материал на адрес редакции в указанный в сопроводительном письме срок.

Рукописи, опубликованные ранее или представленные к рассмотрению в редакции других издательств, редакция к рассмотрению не принимает.
